



Проводится проверка по факту гибели мужчины в результате обрушения крыши



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели мужчины в результате обрушения крыши жилого дома.

Предварительно установлено, что 16 августа 2018 года около 18 часов из-за сильного порыва ветра произошло обрушение крыши жилого частного дома в селе Отрада Засвияжского района г. Ульяновска и части кирпичной стены, в результате чего погиб 34-летний местный житель.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1248923>